
Protokół nr 83/08 
posiedzenia Zarz �du Powiatu w Pile  

z dnia 30 kwietnia 2008 roku  
 

W dniu 30 kwietnia 2008 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego                      
w Pile, przy Al. Niepodległo�ci 33/35 o godzinie 800 rozpocz�ło si� posiedzenie 
Zarz�du Powiatu w składzie wg. zał�czonej listy –(zał. nr 1).    
 
Ad. pkt 1  
Przewodnicz �cy Zarz �du – Pan Tomasz Bugajski powitał wszystkich zebranych. 
Przedło�ył  porz�dek obrad –(zał. nr 2),  który przedstawia si� nast�puj�co: 
1. Przyj�cie porz�dku obrad.  
2. Projekt porozumienia dot. warunków cz��ciowej likwidacji ogródków działkowych 

przy ul. W. Pola i przekazania ich na rzecz Powiatu Pilskiego –(zał. nr 3)                        
3. Projekt odpowiedzi na interpelacj� radnego Rady Powiatu w Pile –(zał. nr 4).  
4. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile zm. uchwał� nr 265/08 z dnia 9 stycznia 

2008 r. w sprawie udzielania upowa�nienia kierownikom powiatowych jednostek 
organizacyjnych pomocy społecznej do składania o�wiadcze� woli w sprawach 
maj�tkowych wynikaj�cych z bie��cej działalno�ci kierowanych przez nich 
jednostek –(zał. nr 5).  

5. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile                     
o zmniejszenie planu o dotacj� dla Powiatów Chodzieskiego i Złotowskiego                     
w wysoko�ci 381, 50 zł –(zał. nr 6).   

6. Wniosek p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile                        
o dokonanie zmian realizacji harmonogramu wydatków na rok 2008, polegaj�ce 
na zwi�kszeniu limitu wydatków w miesi�cu maju br. o kwot� 31 000 zł                               
–(zał. nr 7).  

7. Informacja Zarz�du Powiatu o wykonaniu bud�etu Powiatu Pilskiego za I kwartał 
2008 r.–(zał. nr 8).  

8. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile zm.  uchwał� w sprawie podziału  
ustalonych w bud�ecie powiatu na rok 2008 dochodów i wydatków bud�etowych 
oraz dochodów własnych jednostek bud�etowych i wydatków nimi finansowanych 
–(zał. nr 9).   

9. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile  w sprawie zmian w planie wydatków 
bud�etu powiatu na rok 2008 –(zał. nr 10).  

10. Wniosek Kierownika Zespołu Planowania i Sprawozdawczo�ci Bud�etowej                     
o wprowadzenie zmian w harmonogramie realizacji wydatków –(zał. nr 11).  

11. Informacja Kierownika Zespołu Planowania i Sprawozdawczo�ci na temat 
dokonanego wydatku w  Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Łob�enicy, 
przekraczaj�cego koszt 1 000 zł – (zał. nr 12).  

12. Przyj�cie protokołu nr 82/08 z posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile z dnia                        
23 kwietnia br.  

13. Przyj�cie informacji Starosty o pracy Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 23 kwietnia 
2008 r.  

14. Sprawy bie��ce.  
Przewodnicz �cy Zarz �du uzupełnił porz�dek obrad o nast�puj�ce tematy: 

- Wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Ustawicznego w Pile                               
o przyznanie dodatkowych �rodków z bud�etu powiatu w wysoko�ci 28 000 
zł –  z przeznaczeniem na ochron� obiektu przy ul. �wierkowej                                  
–(zał. nr 3a) - temat uj�to w pkt 2. 
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- Informacja p.o. Dyrektora Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo                            
– Wychowawczej w Pile dot. dalszego zatrudnienia osoby zatrudnionej na 
stanowisku palacza w byłej siedzibie Domu Dziecka w Kijaszkowie                           
–(zał. nr 7a) - temat uj�to w pkt 6. 

- Informacja p.o. Dyrektora Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo                             
– Wychowawczej w Pile na temat zu�ycia energii (dot. kolektora sanitarno                   
– tłocznego w Kijaszkowie) –(zał. nr 7b) - temat uj�to w pkt 6. 

- Informacja Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci dot. podj�tych działa�                      
w zakresie odci�cia dopływu pr�du do budynku byłego Domu Dziecka                       
w Kijaszkowie –(zał. nr 7c) - temat uj�to w pkt 6. 

Pan Stefan Piechocki zwrócił si� z pro�b� o podj�cie w sprawach bie��cych tematu 
dot. zasadno�ci transmisji obrad sesji Rady Powiatu w Pile w cało�ci, czy te� 
wybranych jej fragmentów.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł porz �dek obrad, uwzgl �dniaj �c wniesion � zmian�.   
 
Ad.pkt 2  
Pan Tadeusz Dziadek – zast 	pca Dyrektora Wydziału O 
wiaty  przedstawił projekt 
porozumienia dot. warunków cz��ciowej likwidacji ogródków działkowych przy                    
ul. W. Pola i przekazania ich na rzecz Powiatu Pilskiego –(zał. nr 3).  
W zwi�zku z trwaj�c� procedur� przejmowania cz��ci Rodzinnego Ogrodu 
Działkowego im. Sikorskiego w Pile, usytuowanego przy ul. Wincentego Pola (14 
działek) zachodzi konieczno�� podpisania porozumienia w tej sprawie pomi�dzy 
Powiatem Pilskim a Polskim Zwi�zkiem Działkowców – Okr�gowym Zarz�dem w 
Pile. Przej�cie tych gruntów  jest pierwszym etapem budowy nowej sali sportowej 
przy I Liceum Ogólnokształc�cym w Pile. W tej sprawie została podj�ta uchwała  Nr 
XVIII/250/08 Rady Powiatu  w Pile z dnia 27 marca 2008 roku w sprawie wyra�enia 
zgody na przeniesienie na rzecz Powiatu Pilskiego prawa u�ytkowania wieczystego 
gruntu poło�onego w Pile przy ul. Wincentego Pola, b�d�cego w u�ytkowaniu 
wieczystym Polskiego Zwi�zku Działkowców. Wykonany został podział geodezyjny 
ogrodu. Podpisanie zawartego porozumienia jest kolejnym krokiem do podpisania 
aktu notarialnego.   
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si � za przyj �ciem projektu ww. porozumienia. 
 
 
Temat dodatkowy:  
Pani Małgorzata Rzemykowska – Dyrektor Centrum Kszt ałcenia Ustawicznego 
w Pile przedstawiła wniosek o przyznanie dodatkowych �rodków z bud�etu powiatu 
w wysoko�ci 28 000 zł -  z przeznaczeniem na ochron� obiektu przy ul. �wierkowej                                                       
– –(zał. nr 3a).  
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz 
du zapytał, czy w zwi�zku z tym, i� 
w obiekcie przy ul. �wierkowej w Pile znajduje si� jedna z filii Powiatowej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej im. Pantaleona Szumana, zasadne nie wydaje si�, aby                       
w kosztach ochrony obiektu partycypowało Miasto Piła.  
Przewodnicz 
cy Zarz 
du odpowiedział, i� Miasto Piła przekazuje Powiatowi �rodki 
na utrzymanie tej filii (Powiat decyduje o sposobie ich wydatkowania).  
Pan Tadeusz Dziadek – zast 	pca Dyrektora Wydziału O 
wiaty dodał, i� w dniu 
dzisiejszym uzyskał informacj�, i� umowa dot. ochrony obiektu została podpisana 
mi�dzy firm� ochroniarsk�, a szkoł�, na okres do ko�ca kwietnia br.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu poinformował, i� umowa została 
zawarta na okres 01 grudnia 2007 roku – 30 kwietnia 2008 r.  
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Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, dlaczego sprawa zwi�zana z ochron� obiektu 
przy ul. �wierkowej tak pó�no została przedstawiona Zarz�dowi Powiatu i, czy 
wyłonienie firmy było zgodne z ustaw� o zamówieniach publicznych.  
Pani Małgorzata Rzemykowska – Dyrektor Centrum Kszt ałcenia Ustawicznego 
w Pile odpowiedziała, i� z uwagi na nisk� kwot� sprawa wyłonienia firmy 
ochroniarskiej nie musiała by� przeprowadzona z wymogami ustawy o zamówieniach 
publicznych. Wybrano dotychczasow� firm� ochroniark� „FARAS”. 
Pan Stefan Piechocki  zapytał, czy zamontowanie monitoringu przy ul. �wierkowej 
nie byłoby ta�szym sposobem na zabezpieczenie obiektu.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zaproponował przedłu�enie umowy z firm� ochroniarsk� 
na okres dwóch miesi�cy tj. maj - czerwiec 2008 r. (tym samym zabezpieczenie �
rodków w proporcjonalnej wysoko

�
ci do okresu trwania umowy). Zobowi�zał 

Dyrektora Centrum Kształcenia Ustawicznego do podj�cia działa�, maj�cych na celu 
ogłoszenie przetargu na ochron� obiektu poł. w Pile, ul. �wierkowej na okres do 
ko�ca roku 2008.   
Zarz	d jednogło 
nie opowiedział si � za przedłu �eniem umowy mi �dzy Centrum 
Kształcenia Ustawicznego w Pile, a firm 	 ochroniarsk 	 na okres dwóch 
miesi �cy (tym samym zabezpieczenie 
rodków w proporcjonalnej wysoko 
ci 
do okresu trwania umowy). Zarz 	d zobowi 	zał Dyrektora Centrum Kształcenia 
Ustawicznego do podj �cia działa 
, maj	cych na celu ogłoszenie przetargu na 
ochron � obiektu poł. w Pile, ul. �wierkowej, na okres II półrocza 2008 r. 
 
Ad.pkt 3  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił projekt odpowiedzi na interpelacj� radnego Rady Powiatu w Pile                        
w sprawie:  
− ustawienia tablic informacyjnych z nazw� miejscowo

�
ci Komorowo na drodze 

powiatowej nr 29377 Osiek - Krostkowo, 
− wycinki krzaków na poboczu drogi nr 29371 Wyrzysk - Bagdad, 
− wycinki krzaków wzdłu� drogi powiatowej nr 29374 do m. Augu

�
cin, 

− usuni�cia wyrwy w jezdni na drodze powiatowej nr 29375 w m. Gleszczonek, 
− zamontowania barierki na drodze powiatowej nr 29366 Wyrzysk - Klawek  

przy rzece w m. Klawek oraz odkrzaczenia pobocza tej drogi.  
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Zarz	d jednogło 
nie przyj 	ł projekt odpowiedzi, w której informuje:  
Tablice miejscowo 
ci E-17a „Komorowo” ustawione zostan 	 w miesi 	cu  
maju br. Wycinka krzaków z poboczy dróg powiatowych  realizowana jest 
obecnie siłami własnymi Powiatowego Zarz 	du Dróg w Pile na drodze 
powiatowej nr 29377 Krostkowo-Osiek n./Not. Po zako 
czeniu tych prac 
podj �te zostan 	 działania zwi 	zane z wycink 	 krzaków na drodze powiatowej nr 
29371 na odc. Ruda-Glesno, z uwzgl �dnieniem m. Bagdad. Jednocze 
nie 
podj �te zostan 	 działania zwi 	zane z wycink 	 krzaków na drodze powiatowej nr 
29374 do m. Augu 
cin. Powiatowy Zarz 	d Dróg w Pile jest na etapie 
prowadzenia intensywnych prac naprawczych na drogac h powiatowych. 
Remont nawierzchni w Gleszczonku wykonany został w miesi 	cu kwietniu br.   
Na wykonanie barier ochronnych przy drodze powiatow ej nr 29366w m. Klawek 
w planie finansowym PZD w Pile nie ma aktualnie 
rodków. Niemniej jednak 
zadanie to zostanie wzi �te pod uwag � na etapie planowania i realizacji zada 
                  
w roku bie �	cym z oszcz �dno 
ci uzyskanych w wyniku przeprowadzonych  
przetargów na roboty drogowe. Wycinka krzaków z pob oczy tej drogi 



 4 

cz��ciowo została przeprowadzona przez PZD w Pile ju � w bie ��cym roku. Po 
zako�czeniu robót planowanych b �dzie ona kontynuowana.     
 
Tematy dodatkowe:  
Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi�zał Sekretarza Powiatu do wystosowania pism 
pod adresem Przewodnicz�cych Rad Gmin Powiatu Pilskiego, z pro�b�                                
o przekazywania na pi�mie wszystkich interpelacji radnych Rad Gmin, (zgłaszanych 
w trakcie obrad Rad Gmin), a dotycz�cych poruszanych w nich problemów, których  
rozwi�zanie le�y w kompetencji Zarz�du Powiatu w Pile.  
 
Pan Jan Marek Pikulik poinformował, i� w dniu wczorajszym uczestniczył                         
w obradach sesji Rady Gminy Łob�enica. W trakcie obrad sesji Rady Gminy, radni 
poruszyli temat zasadno�ci wydania przez Powiat Pilski decyzji dot. wyra�enia zgody 
na ustawienie na rynku w mie�cie Łob�enica ogródka piwnego w obr	bie pasa 
drogowego. Z informacji, jak� posiada zostały w tym miejscu umieszczone równie� 
toalety typu toy-toy.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
odpowiedział, i� wydana decyzja administracyjna dot. wyra�enia zgody na ustawienie 
na rynku w mie�cie Łob�enica ogródka piwnego w obr	bie pasa drogowego, nie 
zawierała zgody na umieszczenie w tym miejscu toalety typu toy- toy.  
 
Ad.pkt 4  
Pani Anna Szarzy 
ska – p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile zm. uchwał	 
nr 265/08 z dnia 9 stycznia 2008 r. w sprawie udzielania upowa�nienia kierownikom 
powiatowych jednostek organizacyjnych pomocy społecznej do składania 
o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych wynikaj�cych z bie��cej działalno�ci 
kierowanych przez nich jednostek –(zał. nr 5).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 5  
Pani Anna Szarzy 
ska – p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile  przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu o dotacj	 dla Powiatów 
Chodzieskiego i Złotowskiego w wysoko�ci 381, 50 zł. Dnia 01 marca 2008 r. 
nast�piła zmiana decyzji przyznaj�cych pomoc pieni	�n� rodzinom zast	pczym. 
Dzieci umieszczone w rodzinie zast	pczej otrzymały rewaloryzacj	 �wiadcze� 
rentowych dlatego zmianie uległa kwota pomocy pieni	�nej na cz	�ciowe pokrycie 
kosztów utrzymania dzieci w rodzinach zast	pczych. Bior�c powy�sze pod uwag	 
zmniejszeniu uległa miesi	czna pomoc pieni	�na na dzieci umieszczone w rodzinach 
zast	pczych, co skutkuje równie� obni�eniem kwoty dotacji przysługuj�cej Powiatom, 
Chodzieskiemu w 2008 r. z 4. 091,12 zł. do 4. 082,42 zł., a Złotowskiemu w 2008 r.                
z 4. 716,84 zł. do 4.344,04 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu nie wniósł uwag do ww. wniosku.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
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Ad.pkt 6  
Pani Anna Szarzy �ska – p.o. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile  przedstawiła wniosek o dokonanie zmian realizacji harmonogramu 
wydatków na rok 2008, polegaj�ce na zwi�kszeniu limitu wydatków w miesi�cu maju 
br. o kwot� 31 000 zł. Zwi�kszenie limitu wydatków spowodowane jest przyznaniem 
dodatkowych  �rodków w wysoko�ci 31 000 zł na wykonanie prac remontowych 
zwi�zanych z wymian� okien w 14 pomieszczeniach o powierzchni 273,76 m² 
znajduj�cych si� na pi�tym pi�trze w budynku w Pile, przy Al. Niepodległo�ci 37                    
z przeznaczeniem na siedzib� Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu nie wniósł uwag do ww. wniosku.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Tematy dodatkowe:  
Pani Danuta Majchrzak – p.o. Dyrektora Wielofunkcyj nej Placówki Opieku �czo 
– Wychowawczej w Pile przedstawiła informacj� dot. dalszego zatrudnienia osoby 
zatrudnionej na stanowisku palacza w byłej siedzibie Domu Dziecka w Kijaszkowie               
–(zał. nr 7a).  
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si � za zatrudnieniem z dniem 01 maja br. ww. 
osoby w Starostwie Powiatowym w Pile na stanowisku pracownika 
gospodarczego.  
 
Pani Danuta Majchrzak – p.o. Dyrektora Wielofunkcyj nej Placówki Opieku �czo 
– Wychowawczej w Pile przedstawiła informacj� na temat zu�ycia energii  
elektrycznej w budynku byłego Domu Dziecka w Kijaszkowie (dot. kolektora 
sanitarno– tłocznego w Kijaszkowie) –(zał. nr 7b). Poinformowała, i� nie została 
sporz�dzona umowa z Zakładem Gospodarki Komunalnej dot. odpłatno�ci za 
energi� elektryczn� pobieran� przez kolektor sanitarno – tłoczny. Do tej pory 
ksi�gowa wystawiała noty ksi�gowe obci��aj�ce z tytułu zu�ycia energii elektrycznej 
przez kolektor. Poprzedni Dyrektor Domu Dziecka w Kijaszkowie, przekazuj�c Pani 
Majchrzak sprawy dot. placówki, nie poinformował, i� kwestia zu�ycia energii 
elektrycznej przez kolektor nie jest umocowana prawnie.  
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du zwrócił uwag�, i� Rada Powiatu 
w Pile w grudniu ur. podj�ła uchwał� w sprawie wyra�enia zgody na nieodpłatne 
przekazanie kolektora sanitarnego tłocznego poło�onego na odcinku Kijaszkowo                   
– Czajcze na rzecz Gminy Wysoka.  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo 	ci poinformowała, i� 
kolektor sanitarno – tłoczny w dniu 31 stycznia br. został przekazany wraz cał� 
dokumentacj� Gminie Wysoka.  
Zarz�d zobowi �zał Dyrektora Wydziału Nieruchomo �ci do podj �cia działa 
, 
maj�cych na celu uregulowanie prawne przedmiotowej spra wy.  
 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo 	ci przedstawiła informacj� 
dot. podj�tych działa� w zakresie odci�cia dopływu pr�du do budynku byłego Domu 
Dziecka w Kijaszkowie-(zał. nr 7c).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.   
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Ad.pkt 7  
Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu przedstawił informacj� Zarz�du 
Powiatu o wykonaniu bud�etu Powiatu Pilskiego za I kwartał 2008 r.–(zał. nr 8).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 8  
Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały Zarz�du 
Powiatu w Pile zm.  uchwał� w sprawie podziału  ustalonych w bud�ecie powiatu na 
rok 2008 dochodów i wydatków bud�etowych oraz dochodów własnych jednostek 
bud�etowych i wydatków nimi finansowanych–(zał. nr 9).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 9  
Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały Zarz�du 
Powiatu w Pile  w sprawie zmian w planie wydatków bud�etu powiatu na rok 2008                  
–(zał. nr 10).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 10  
Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu przedstawił wniosek Kierownika 
Zespołu Planowania i Sprawozdawczo�ci Bud�etowej o wprowadzenie zmian 
w harmonogramie realizacji wydatków: 
 - w zwi�zku z wdro�eniem podwy�ek wynagrodze�  pracowników pedagogicznych                 

i wy�sz� realizacj� wydatków w poszczególnych miesi�cach; 
- wprowadzeniem zmian w planie wydatków  bud�etu powiatu dokonanych 
uchwałami:  

� Nr 284/08 Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 20.02.2008 r. 
� Nr 290/08 Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 5.03.2008 r. 
� Nr 304/08 Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 2.04.2008 r. 

Zmiany w poszczególnych miesi�cach przedstawia zał�cznik. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 11  
Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu przedstawił informacj� Kierownika 
Zespołu Planowania i Sprawozdawczo�ci na temat dokonanego wydatku w  Zespole 
Szkół Ponadgimnazjalnych w Łob�enicy, przekraczaj�cego koszt 1 000 zł                               
- (zał. nr 12).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 12  
Zarz�d jednogło�nie przyj�ł protokół nr 82/08 z posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile 
z dnia 23 kwietnia br.  
 
Ad.pkt 12  
Zarz�d jednogło�nie przyj�ł informacj� Starosty o pracy Zarz�du Powiatu w Pile                                 
z dnia 23 kwietnia 2008 r.  
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Ad.pkt 13  
Sprawy bie��ce.  
Pan Stefan Piechocki zwrócił uwag�, i� zasadne wydaje si� podj�cie tematu dot. 
okre�lenia zasadno�ci i celowo�ci transmisji obrad sesji Rady Powiatu w Pile                      
w cało�ci, czy tylko wybranych jej fragmentów.  
 

W zwi�zku z brakiem dodatkowych tematów Przewodnicz �cy Zarz �du 
zamkn�ł posiedzenie Zarz�du o godz.900 

 
Protokół przyj�to w dniu:   07 maja 2008 roku          

 
Protokół sporz�dziła:                                PRZEWODNICZ�CY ZARZ�DU 
 /-/         /-/  
Krystyna Pubanc                        TOMASZ BUGAJSKI  

 
 
 
 


